
M. Le Ministre,

Nous vous écrivons pour parler de l’insuffisance des mesures prises contre le dérèglement climatique. Celui-ci est un phénomène causé par l’accumulation dans l’atmosphère des gaz à effet de serre émis par les activités humaines. Il se traduit par une augmentation très rapide de la température moyenne depuis les années 1850. Depuis la révolution industrielle, l’augmentation du taux de CO2 n’a jamais été aussi rapide dans l’histoire de la Terre. Sans aucun doute possible, c’est cette augmentation qui est responsable du dérèglement que l’on connait aujourd’hui. Ce sujet nous concerne car, dans 50 ans, vous ne serez peut-être plus là mais nous subirons, nous la nouvelle génération, les conséquences de ce dérèglement. 
Aujourd’hui la déforestation est un problème majeur qui participe au dérèglement climatique. Ainsi au Brésil, 17% de la forêt amazonienne a été arrachée et cela a augmenté de 46% l’émission de gaz dans ce pays. A ce rythme, nous risquons de perdre l’intégralité de nos forêts et toute la biodiversité qu’elle contient.
De nos jours, le réchauffement climatique est un grand problème. Mais pas le seul : Les déchets plastiques se retrouvent sur toute la planète : dans les océans, dans les villes, dans les forêts, sur les littoraux et jusque dans notre sang. Cette situation dont l’Homme est responsable devient alarmante. En seulement quelques centaines d’années, nous avons détruit l’équilibre d’une Terre âgée de 4,5 milliards d’années. Notre belle planète, qui jadis resplendissait grâce à sa richesse et à sa diversité, n’est à présent que l’œuvre de l’homme, polluée et dévastée. Dans certaines villes ou régions, la pollution est tellement forte que les personnes fragiles ne peuvent respirer qu’avec des masques.
Agissez ! Vous ne pouvez pas nous laisser ! Nous, la génération qui va suivre, nous, la génération condamnée ! Allez-vous agir ? Allez-vous prendre conscience que nous devons agir, et vite ? Allez-vous vous contenter de dispositions discrètes concernant notre avenir ? Que va devenir notre planète ? Prenez des mesures concrètes et efficaces ! Ne pensez pas qu’au portefeuille de l’état et à votre image de ministre !!! Faites mieux que vos prédécesseurs !
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