
Monsieur le ministre de l’Ecologie, Mesdames et Messieurs les élus,
[bookmark: _GoBack]
Nous, élèves de 4ème du collège de Labenne, habitant sur le littoral atlantique, nous constatons la dégradation grandissante de notre « chez nous ».
Par cette lettre, nous souhaitons vous sensibiliser aux changements qui endommagent nos plages, nos forêts, et au-delà, les espaces naturels si beaux qui peuplent notre planète.

La Terre s’est formée il y a 4,5 milliards d’années. Elle a vécu 5 grandes crises d’extinction et nous, petits humains qui sommes apparus il y a à peine 300 000 ans, nous sommes à l’origine de la 6ème grande crise en seulement 2 siècles ! Si on prenait pour exemple un livre qui résume l’histoire de la Terre en 1000 pages, l’Homme n’apparaitrait que dans les tous derniers mots du livre ! 
A cause de l’Homme et de son industrie, de sa surconsommation, et de son activité démentielle, un surplus de dioxyde de carbone et d’autres gaz à effet de serre sont libérés dans l’air, ce qui emprisonne la chaleur autour de la Terre et fait augmenter la température. Malheureusement, par la faute de ce dérèglement climatique, des glaciers sont en train de fondre, le niveau des mers et des océans augmente, les catastrophes naturelles sont de plus en plus fréquentes et les cycles naturels sont perturbés. De plus, de nombreuses espèces animales et végétales sont en voie de disparition. Des forêts entières sont coupées pour l’agriculture et l’élevage intensif alors que nous en avons besoin car les arbres absorbent une énorme quantité de CO2, ils épurent l’atmosphère et libère le dioxygène qui nous fait vivre.

Cette lettre est un appel à l’aide que la Terre nous crie depuis bien longtemps mais que la plupart ne veulent pas écouter. Malgré notre jeune âge, nous, nous l’entendons et envisageons les conséquences ! Si nous prenons réellement conscience de cette crise, que nous changeons nos habitudes de vie, mais aussi les politiques nationales et internationales, l’ampleur des dégâts sera assez limitée. Mais il faut agir et vite ! Si nous n’agissons pas dès maintenant, la biodiversité sera en dégringolade et nous en faisons partie ! La Terre nous a tout donné et nous, pour la remercier, nous l’épuisons jusqu’à la faire craquer! Ne comprenez-vous pas que la fin est proche ?! Ne comprenez-vous pas qu’avec du béton et sans action nous finirons tous asphyxiés ?! Nous ne sommes pas supérieurs à la Terre ! Tenez compte de nos paroles : sans notre nature, nous n’aurons pas de futur !

Nous vous remercions de nous avoir écoutés.

							Les élèves de 4D
